RESOLUTION NUMBER R- 303431

DATE OF FINAL PASSAGE MAR 0 5 2008

9/96

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School is a comprehensive Preschool, Elementary, and Middle School that opened its doors in September 1927; and

WHEREAS, in its beginnings Our Lady of the Sacred Heart Catholic School was staffed by the Sisters of St. Joseph of Orange; and

WHEREAS, students at Our Lady of the Sacred Heart Catholic School receive an education that develops the whole person; body, mind and spirit-within; and

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School strives to recognize, celebrate and build upon its history of Catholic tradition and includes the diverse cultural and economic needs of its neighborhood; and

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School offers a solid gospel-based academic program; and

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School always keeps the needs of its working parents in mind by offering a "home away from home" in its Six-to-Six Program that opens at 6:30 a.m. and closes at 6:00 p.m; and

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School guides its students to become participating citizens who take an active role in their communities and show compassion for the needs of others; and

WHEREAS, the goals of Our Lady of the Sacred Heart Catholic School include teaching children to become self-reliant and helping students to become problem-solvers; and

WHEREAS, Our Lady of the Sacred Heart Catholic School is now celebrating 80 years of high-quality education in City Heights; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby commend Our Lady of the Sacred Heart Catholic School for its service to the City Heights community and 80 years of success in education.

BE IT FURTHER RESOLVED, that February 2, 2008, be and is hereby proclaimed to be, "OUR LADY OF THE SACRED HEART CATHOLIC SCHOOL DAY" in the City of San Diego.

APPROVED: MICHAEL J. AGUIRRE, City Attorney

Sharon B. Spivak

Deputy City Attorney

SBS:als 01/29/08

Or.Dept:Council-Atkins

R-2008-636

I hereby certify that the foregoing Resolution was passed by the Council of the City of San Diego, at this meeting of <u>FEB 2.6.2008</u>.

		City Clerk
		By Clerk Deputy City Clerk
Approved: _	3.5.68 (date)	JERRY SANDERS, Mayor
Vetoed:	(date)	 JERRY SANDERS, Mayor